



Житель Грайворонского района предстанет перед судом за убийство подруги

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 62-летнего жителя Грайворонского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 22 октября 2019 года обвиняемый и его сожительница поссорились. Ссора возникла из-за того, что дама сняла деньги с банковской карты обвиняемого и купила алкогольные напитки вместо того, чтобы оплатить дрова, в ходе ссоры оскорбляла сожителя. Тогда обвиняемый избил подругу, а затем задушил. 54-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия от асфиксии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1427500>